

平成26年 患者調査結果の訂正について

標記について、結果の一部に誤りがあったため、以下の表を訂正しました。

記

【下巻】

第18表 推計退院患者数（患者住所地），都道府県×性・年齢階級×病院—一般診療所別

第19表 推計退院患者数（患者住所地），都道府県×傷病分類×病院—一般診療所別

【閲覧（報告書非掲載表）】

第130表 推計退院患者数（患者住所地），都道府県×傷病大分類×病院—一般診療所別

＜調査時点＞

（誤）平成年26月

（正）平成26年9月

【閲覧（報告書非掲載表）】

第38表 再来患者の平均診療間隔，診療費等支払方法×傷病中分類×病院—一般診療所別

＜診療費等支払方法＞

（誤）障害者自立支援法（育成医療、更生医療、精神通院医療）（再掲）

（正）障害者の日常生活及び社会生活を総合的に支援するための法律（育成医療、更生医療、精神通院医療）（再掲）

以上

【下巻】

第18表 推計退院患者数（患者住所地），都道府県×性・年齢階級×病院—一般診療所別

第19表 推計退院患者数（患者住所地），都道府県×傷病分類×病院—一般診療所別

【閲覧（報告書非掲載表）】

第130表 推計退院患者数（患者住所地），都道府県×傷病大分類×病院—一般診療所別

【誤】

平成26年

患者調査

平成26年6月

千人

下巻第18表

推計退院患者数（患者住所地），都道府県×性・年齢階級×病院—一般診療所別



下巻第19表、  
閲覧第130表も同様。

【正】

平成26年

患者調査

平成26年9月

千人

下巻第18表

推計退院患者数（患者住所地），都道府県×性・年齢階級×病院—一般診療所別

